



河南安信投资担保有限公司总经理 罗志科



担保公司搭建投融资平台

综观全国担保业的发展态势,河南担保行业无论从规模还是业务量都走在了国内前列。近两年,全球经济危机阴霾笼罩,我省很多中小企业面临生存难、融资难的困境。担保公司的出现,犹如及时雨一般,有效缓解了中小企业普遍“喊渴”的发展瓶颈。

从最初摸着石头过河,到逐渐找到合适自己的发展道路,河南担保业在各家公司的共同努力下,走过了这几年的风雨历程。担保公司不但为中小企业和个体工商户等不同经济形式的经济组织,提供了大量的融资性担保服务。同时,为广大的市民、百姓闲散资金提供了一获得相对较高收益的投资平台。

金融危机面前,中小企业深受其影响,绝大部分出现了经营困难、利润下滑等资金问题。担保公司在融资方面对中小企业的大力支持,不仅帮助企业解决了融资难的困难,同时也给予了企业发展壮大的信心。

今后,河南的担保行业要继续为国家、地方经济的发展,为中小企业或者微型企业解决贷款难、担保难,解决资金困难的瓶颈问题。在坚定不移帮助中小企业克服资金困难的同时,不断从自身创新突破,赢得中小企业信任,实现担保公司、中小企业、投资者三方多赢的局面。

担保公司事实上搭建的是一个沟通投资方和融资方之间互通有无的平台,通过这个平台,投资方和融资方之间实现了资金流的“无缝”对接。投资者通过这个平台找到了一种全新的理财渠道。

担保行业的腾飞,要力争实现经济效益和社会效益“双丰收”。担保行业要在经济发展的历史过程中,为国家、为社会、为广大百姓,做出应有贡献。那么,这就要求每一家担保公司都必须规范操作,始终以风险控制作为重点,只有在这个前提下,才能做好中介加担保这样的服务工作。

河南三六九投资担保有限公司总裁 于宙



担保成民间金融主流模式

中小企业是我国国民经济和社会发展的重要组成部分,促进中小企业发展,是保持国民经济平稳并实现较快发展的重要基础,是关系民生和社会稳定的重大战略任务。自国际金融危机爆发以来,我国绝大多数的中小企业均出现了不同程度的生产经营困难,资金回流阻力增大等不利于经济发展的情况。为了帮助中小企业从源头上解决上述问题,当务之急便是加大对中小企业的注资规模,从根本上缓解中小企业的生产经营困局。而大力引导民间闲散资本注入有融资需求的中小企业,帮助解决中小企业融资难问题,就成为现阶段国民经济生活的重要任务。

近年来,随着承载引导民间闲散资本,向有融资需求的中小企业注入重担的民间担保机构,也顺应着国务院关于促进中小企业发展指导意见的出台,而出现了一次“井喷式”的高速发展。特别是河南市场,其担保业独有的经营模式,开创了民间融资快速发展的奇迹。担保公司在解决中小企业融资难,积极扶持企业发展方面做出了重要贡献。

同时,金融业是一个高度人才密集型行业,因此担保公司在选拔人才时,必须招收具有文化素质比较高,专业素质比较高的专业人才。因为,人员结构素质基本上体现了担保公司的核心竞争力。也就是说,担保公司间的竞争力实际上取决于人,这是在金融行业里一个突出的特点。从人力资源的管理到人才培训,都在担保公司的发展过程中起着相当重要的角色。

伴随着河南地方经济的快速发展,金融市场也必将迎来大的跨越,而承担解决融资难的重任,搭建民间投融资平台,担保行业在未来金融发展中将起到重要的作用。目前,国家也在大力鼓励居民增加财产性收入,在这个政策的背后,其实是允许民间资本更加自由的发挥作用。借着政策的“东风”,相信担保公司的发展在未来的民间金融发展过程中会成为主流模式。

河南嘉信投资担保有限公司总经理 徐雷



规范稳健实现专业透明

综观河南担保业的今天,发展之迅速,令世人瞩目;良莠不齐的运作标准,又令人担忧。是春天是危机? 见仁见智。

随着《融资性担保公司管理暂行办法》的出台,明确地将担保公司定性为“非银行金融机构”。内容针对注册资本、风险备付金、担保公司投资领域等相关条款进行了深入细化。以此,对担保行业的标准化运营、规范化操作、持续性发展指明了方向。

河南担保行业已历经6个春秋,但是担保行业的发展人面临一个疑惑。那就是,担保与金融的定性和担保行业发展的未来。由于行业定位没有标准,相对就缺乏了政策法规的控制和政府部门的监管,使担保行业的极速发展隐藏了很大的潜在风险。

随着担保行业法律法规的相继完善,给行业的可持续性发展,提供了更好的空间和机遇。在河南担保行业迎来春天的同时,机遇与风险并存。由于行业标准的不一,存在恶性竞争,在盲目获取利润的同时,忽略了风险的把控。行业运营中的政策性、项目性和操作性风险,都是担保机构的核心风险,只有在国家法律法规的指引下,规范、专业的经营,才能抓住机遇,立于不败。

担保公司既然定位为“非银行金融机构”,那么担保公司从事的业务领域应该具有严谨的专业性。风险管理永远是公司业务管理的核心。担保公司经营的主导思想就是防范一切可能存在的风险。风险的出现也就意味着社会的负面影响,担保企业经营变得困难、生存环境十分恶劣等一系列不利问题的出现。要想实现担保行业健康、可持续的发展,首先就要有完善的风险管理体系做支撑。

对于担保行业,应秉持“规范稳健、专业透明、用心服务、诚信共赢”的经营理念,在公司专业的风险控制体系和研发团队支持下,更有效地解决企业、个人融资业务开展中的实际问题。切实履行自己的社会责任,全心全意为河南中小企业、城镇居民、个体工商户服务。 本版文字 晚报记者 倪子

河南安信投资担保有限公司

倡导责任 行业自律

河南省担保机构
民间投资担保诚信联盟单位

2010安信担保企业服务年

严守风险管理,用智慧与创新破解难题

融资热线: 60906378/9

投资热线: 67066807/8

地址: 郑州市经六路与纬一路交叉口豫发大厦A座五楼 网址: www.safecredit.com.cn

369投资担保 百年担保品牌倡导者
SANLIUJIU INVESTMENT GUARANTEE 创富热线: 400-7797-369

理财 369 安全 稳定 高收益
融资 369 灵活 便捷 高效率



河南三六九投资担保有限公司 地址: 中国·郑州市未来路与顺河路交会吉祥商务四、五、六、七层 网址: www.369tzb.com